ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA N° 104, DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DA PARAÍBA – CAU/PB. Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às oito horas e treze minutos, iniciou-se a sessão na plataforma meet google.com, via videoconferência, sob a presidência do Arquiteto e Urbanista Eduardo de Oliveira Nóbrega Filho. Estiveram presentes os Conselheiros Titulares: Daniela Almeida Farias Benicio, Giovanni Soares de Alencar, Julliana Queiroga de Lucena, Pedro Freire de Oliveira Rossi, Paula Augusta Ismael da Costa, Patrícia Costa e Silva Cruz e Washington Dionísio Sobrinho. Conselheiros Federais: Camila Leal Costa e Fabiano de Melo Duarte Rocha. Conselheiros Suplentes: Alessandra Soares de Moura, Ana Flávia de Menezes Cartaxo Jácome, Camila Sales Nóbrega de Santana, Manoel Brito de Farias Segundo e Raissa Gonçalves Monteiro. Além da gerente geral Andréia Solha, da assessora de comunicação Fabíola Bessa, do gerente técnico e de fiscalização, Daniel Marques, da assistente administrativa Yngrid Cabral. Foi justificada a ausência da conselheira, Renata de Sousa Nóbrega. 1. Abertura: O presidente EDUARDO NÓBREGA, às oito horas e treze minutos, iniciou a 103ª Plenária Ordinária do CAU/PB, agradecendo a presença de todos. 1.1. Execução do Hino Nacional Brasileiro: Foi dispensada a execução do hino nacional. 1.2. Verificação da pauta: O presidente Eduardo Nóbrega leu a pauta e perguntou se alguém teria alguma observação, dúvida ou mesmo necessidade de esclarecimento. 2. Comunicações: Gerência Geral: Informou que o prazo para envio do relatório de gestão foi antecipado para a data de hoje em decorrência do feriado instituído pelo Governo do Estado. Conselheiros Pedro Rossi e Paula Ismael: Informaram que a COAPFI está coordenando a reprogramação orçamentária com o auxílio da Gerência Geral e que será enviado um formulário aos conselheiros e funcionários para contribuições em relação à reprogramação. De acordo com o planejamento, a ideia é que na próxima reunião plenária o assunto seja pautado para aprovação. Conselheira Federal Camila Leal: Informou que está sendo discutido no âmbito do CAU/BR a criação de uma Comissão Temporária de Fiscalização. 3.1. Apreciação e aprovação do Balancete do CAU/PB, referentes ao mês de janeiro de 2021. (Origem COAPFI-CAU/PB; Relatora: Paula Augusta Ismael da Costa); A conselheira relatora passou a palavra para a gerente geral, Andréia Solha, que realizou a leitura dos resumos dos balancetes, destacou que os mesmos foram apresentados e discutidos na COAPFI-CAU/PB e que foram encaminhados via e-mail para os conselheiros. Após a apresentação dos relatórios, o presidente procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação, submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação, o balancete do mês de janeiro de 2021 foi aprovado por unanimidade.  3.2. Apreciação e aprovação do Balancete do CAU/PB, referente ao mês de fevereiro de 2021. (Origem COAPFI-CAU/PB; Relatora: Paula Augusta Ismael da Costa); A conselheira relatora passou a palavra para a gerente geral, Andréia Solha, que realizou a leitura dos resumos dos balancetes, destacou que os mesmos foram apresentados e discutidos na COAPFI-CAU/PB e que foram encaminhados via e-mail para os conselheiros. Após a apresentação dos relatórios, o presidente procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação, submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação o balancete do mês de fevereiro de 2021 foi aprovado por unanimidade. 3.3. Apreciação do processo Nº 006/2018-CEPEF-CAUPB, protocolo 670260/2018 - denúncia sobre exercício ilegal por aluna da UNIFACISA/solicitação a redução do valor total do boleto. – Relator: Coordenador da CEPEF do CAU/PB Washington Dionísio; O conselheiro realizou a leitura da deliberação da CEPEF-CAU/PB e em seguida votou pela manutenção da cobrança e que a interessada seja informada de que pode parcelar o débito referente à multa. Após a apresentação do relatório e voto, o presidente procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação, submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação, foi aprovada por unanimidade a manutenção da cobrança e da possibilidade de parcelamento do débito. 3.4. Reivindicações da Categoria dos Servidores em Conselhos de Fiscalização Profissional e Entidades Coligadas e Afins da Paraíba, para 2021-2022 - Relator Presidente do CAU/PB Eduardo Nóbrega (gerência geral e assessoria jurídica); O presidente Eduardo Nóbrega esclareceu aos presentes que em reunião com a diretoria e o representante do sindicato, foi esclarecido que devido a pandemia, não seria possível realizar alterações nos salários e nos benefícios dos funcionários, no entanto, o presidente do CAU/PB sugeriu aguardar a reprogramação para pautar novamente o assunto. Após esclarecimentos o presidente procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação, submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação, foi aprovado por unanimidade a guardar a próxima reprogramação para que o assunto volte a ser pautado. 3.5. Apreciação e aprovação da liberação do uso do E-carta e AR Digita - Relator Presidente do CAU/PB Eduardo Nóbrega (gerencia geral); Com a palavra a gerente geral realizou os esclarecimentos sobre a necessidade da utilização dos serviços de E-carta e AR Digital. Em seguida o presidente procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação, submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação, foi aprovada por unanimidade a autorização para utilização dos serviços de E-carta e AR Digital. Extra Pauta: Não Houve. INTERRESSES GERAIS: O conselheiro Manoel Farias relatou que não recebeu nenhuma comunicação do COMPEC até o momento e o Presidente falou que foi enviada consulta para saber do cronograma e planejamento e até agora não houve retorno.  Às nove horas e quarenta e nove minutos, o presidente agradeceu a presença de todos, e, não havendo mais nada a tratar, deu por encerrada a sessão, tendo determinado a lavratura da presente ata que, aprovada pelos presentes, vai digitada e assinada por mim Mércia Valéria Pinho do Nascimento, Secretária Geral deste Conselho e assinada pelo Presidente do CAU/PB, eleito para o triênio 2021/2023.
Arq. e Urb. Eduardo de Oliveira Nóbrega Filho
__________________________________
Presidente Eleito do CAU/PB







Mércia Valéria Pinho do Nascimento                           ___________________________________
Assistente da Mesa do Plenário
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